
 

Tilleggsrapport  

 

Kontrollsted: Spilleriet Kopervik 
Adresse: Hovedgata 35, 4250 Kopervik 
Styrer: Geir Walland 
Stedfortreder:  
Dato: 08.11.2023 Klokkeslett: 18:30 – 18:49 
Kontakt med: Marie Varierende besøk: Nei 
Kontrollør: Ivar Åserud   
 

 
Under tobakkskontroll i samsvar med tobakksskadelov og forskrift, ble det onsdag 08.11.2023 avdekket 
avvik, brudd på tobakksskadeloven § 5 og tobakkssalgsforskriften kap. 5 hos Spilleriet Kopervik i Karmøy 
kommune.  
 

Brudd på lovverk: 

§ 22.Forbud mot reklame 

Alle former for reklame for tobakksvarer er forbudt. Tobakksvarer må ikke inngå i reklame for andre 
varer eller tjenester. Et merke som hovedsakelig er kjent som et merke for tobakksvare kan ikke benyttes 
i reklame for andre varer eller tjenester, så lenge det aktuelle merke benyttes i forbindelse med en 
tobakksvare. Tobakksvarer kan ikke lanseres ved hjelp av varemerker som er kjent som, eller i bruk som, 
merke for andre varer eller tjenester. Denne bestemmelsen gjelder tilsvarende for tobakkssurrogater, 
tobakksimitasjoner og tobakksutstyr. 
 

§ 24.Forbud mot synlig oppstilling på utsalgssteder 

Synlig oppstilling av tobakksvarer på utsalgssteder er forbudt. Tilsvarende gjelder for tobakksutstyr, 
tobakksimitasjoner, tobakkssurrogater og automatkort som gir kunden adgang til å hente ut slike varer 
fra automat. Forbudet i første ledd gjelder ikke for spesialforretninger. Det kan på utsalgssteder gis 
nøytrale opplysninger om pris, og om hvilke varer som selges på stedet. 
 

Forklaring av bruddet: 
I skapet bak kassen til venstre for kundens ståsted var det et skap med påtrykk «Sigarer». Dette skapet 
var gjennomsiktig slik at man kunne se produktene som lå inne i skapet, altså sigarer (Bilde 1). 
Videre i et annet skap bak kassen, til høyre for kundens ståsted, var det påtrykk «sigarer». Her var det 
ikke mulig å se produktene bak skapdør (Bilde 2). 



 

            
Bilde 1                                                                   Bilde 2 
 
 
Kontrolløren forklarte avviket og at det ville bli sendt tilleggsrapport til kommunen på forholdet. 
 

 

 

 

Sauda, den 09.11.2023 

 
Caroline Miller 

Koordinator 

 

 

 


